

11.11.2024 № 11-11-24/13

На № _____

Автономная некоммерческая организация «Агентство поддержки государственных инициатив» и федеральная инновационная площадка «Единыйурок.рф» во исполнение планов работы федеральной инновационной площадки Минобрнауки России¹ реализуют цикла конкурсов профессионального мастерства педагогических, руководящих и иных работников образовательных организаций России под эгидой проекта «Педагогическая лига».

На сегодня проводится Национальный конкурс профессионального мастерства «Педагогическая лига: санитарное законодательство», организованный совместно с ФБУЗ "Центр гигиенического образования населения" Роспотребнадзора при поддержке Роспотребнадзора.

Также совместно с рабочим аппаратом Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации проводится II Национальный конкурс профессионального мастерства «Педагогическая лига: правовое воспитание детей и молодежи».

Для вовлечения и поощрения молодых педагогов организован Национальный конкурс молодых педагогов "Педагогическая лига: молодость и профессионализм", который включен в перечень мероприятий, рекомендованных молодым педагогическим работникам в рамках сервиса «Госуслуги»².

Вместе с тем, совместно и участия организаций, включенных в специальный перечень Минпросвещения России³, проводится цикл конкурсов профессионального

¹ Официальный сайт федеральных инновационных площадок Минобрнауки России: <http://fip.ru.net/tpost/zles3o7v01-startuet-konkurs-pedagogicheskaya-liga-m>

² <https://www.gosuslugi.ru/molodym/event/c2916>

³ Заключены соглашения с ФГБНУ «Институт стратегии развития образования», ФГБУ «Президентская библиотека имени Б.Н. Ельцина» Управления делами Президента России и ООО "ШБП", включенными в перечень организаций, осуществляющих научно-методическое и методическое обеспечение образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования Минпросвещения России

мастерства педагогических работников по профилю их деятельности, в том числе по профилям учебных дисциплин, логопедии и дефектологии, а также управлению образованием.

Важно, что участие в конкурсе позволяет выявить компетентных специалистов, которые становятся экспертами федеральной инновационной площадки, включенной в Реестр профессиональных педагогических сообществ России Минпросвещения России, а субъектам Российской Федерации предоставляются списки победителей для поощрения работников образования в каждом субъекте Федерации.

Вышеуказанные мероприятия проводятся в дистанционном формате и на безвозмездной основе для всех желающих, а по итогам предоставляются электронные дипломы.

Таким образом, конкурсы как механизм поощрения работников образования доступен для работников образования из всех субъектов Федерации, а участие не требует отрыва от основной деятельности, позволяя совмещать работу и участие в мероприятиях.

Высокий уровень системы конкурсов под эгидой данной инициативы подтверждает высокий уровень поддержки - с приветственными словами к участникам обратились Уполномоченный по правам человека в России и представители Российской академии наук, Минобрнауки России, Росмолодежи, Государственной Думы и других органов власти федерального уровня.

Кроме этого, система конкурсов профессионального мастерства прошла государственную регистрацию в качестве уникального технического решения в Роспатенте в качестве системы оценки и поощрения работников образовательных организаций, находящихся в ведении Минпросвещения России⁴.

На основании вышеуказанного, просим рассмотреть возможность оказать информационную поддержку мероприятиям, в том числе рассмотреть возможность разместить информацию об проведении на своих информационных ресурсах и проинформировать образовательные организации о возможности организовать участие педагогических и руководящих работников в данных мероприятиях.

С подробной информацией о мероприятиях можно ознакомиться на

⁴ Свидетельство о государственной регистрации № 2024682818.

официальном сайте федеральной инновационной площадки Минобрнауки России «Единыйурок.рф» в разделе «Мероприятия», в пункте пункт «Педагогическая лига» либо посредством обращения в техническую поддержку АНО «АПГИ» по электронной почте: mail@eurok.org.

Ответ на данное письмо в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации прошу направить на электронную почту: info@argi.ru.

С уважением,

Директор АНО «Агентство поддержки
государственных инициатив»



Т.Н. АБРАМОВА